
Ata da 12ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano 

de 2020. Aos 27 dias do mês de maio de 2020, as 14:30 horas da 

tarde ocorreu a 6ª Sessão Remota (videoconferência),em 

Consequência do isolamento social decretado pelo Governo do 

Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, 

presidente, Argemiro Dias Leite, Maria Socorro Olímpio Lucena de 

Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, 

Pedro Gouveia e Cicero Ferreira Duarte. Constatada a existência de 

quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos da 

presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos, 

convocou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

que foi lida e aprovada. Logo após, a leitura das correspondências 

recebidas, em ato continuo a presidente concedeu a palavra aos 

vereadores inscritos. No uso da palavra a vereadora Socorro 

Olímpio Lucena de Moura, solicitou ao prefeito municipal uma outra 

forma de ajudar e prestar auxílio aos profissionais contratados que 

tiveram os seus contratos suspensos.  No uso da palavra o 

vereador Pedro Gouveia solicitou a Secretaria de saúde 

providencias a cerca do posto de saúde de canauna que está sem 

médico a mais de uma semana. No uso da palavra o vereador 

Cicero Ferreira Duarte solicitou da Secretaria de saúde o devido 

atendimento aos pacientes que não estão ligados ao COVID-19, 

como nos casos de câncer, solicitando também a formação de uma 

equipe para atendimento residencial dessas pessoas. No uso da 

palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz em sua Primeira 

indicação verbal solicitando a capinagem do distrito de canauna e 

na sede com urgência. Em sua segunda indicação verbal pede para 

que os guardas municipais recebam uma gratificação para os que 

estão no enfrentamento nas barreiras sanitárias. Logo Após, Nada 

Constando na ORDEM DO DIA, em ato contínuo, a Presidente 

declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da 

palavra o vereador Pedro Gouveia solicitou a Secretaria de obras 

uma operação tapa buracos nas estradas de canauna, visto a 

impossibilidade de trafegar pelas mesmas. No uso da palavra o 

vereador Argemiro Dias Leite Saudou a todos, comentou sobre a 

precariedade das estradas vicinais do município, comentou também 

sobre o motivo da gestão  ainda não ter ajeitado tais estradas, como 

pelo fato das chuvas não dar condições de conserto neste momento 

devido aos atoleiros. No uso da palavra o vereador Cicero Ferreira 



Duarte Reiterou seu pedido de Barreiras sanitárias para o alto 

bandeirante. No uso da palavra o vereador José Gonçalves de 

Almeida pediu agilidade no conserto das estradas vicinais de 

Canauna e comentou que já mandou fazer o serviço em algumas 

partes das estradas por conta própria. No uso da palavra a 

vereadora Joselba Maria Alencar Diniz Solicitou novo fardamento 

aos agentes de endemias e EPI’s para os agentes de saúde e 

agentes de endemias bem como solicitou mais qualidade desses 

materiais. Comentou sobre os projetos de contratação dos médicos 

e enfermeiros e auxiliares de enfermagem, onde os selecionados 

estão achando pouco o valor dos plantões e estão colocando a 

culpa nos vereadores, com isso a vereadora Informou que os 

valores vindos no projeto já vem posto pela administração pública 

Municipal, não podendo o vereador modificar itens de cunho 

financeiro em projetos de leis. Comentou sobre a falta de médico no 

Distrito de Canauna. Comentou sobre as reclamações dos Taxista 

que não conseguiram auxílio do governo e pedem ajuda e 

providência ao Poder Público do Município de Ipaumirim. Informa 

que a câmara procura fazer o papel certo, e se sente desapontada 

com a gestão municipal por não ter uma sintonia com o legislativo. 

No uso da palavra a vereadora e presidente Rosineide Barboza de 

Souza agradeceu a todos, saudando a todos os ouvintes. 

Agradeceu o conserto do esgoto na rua Miceno Alexandre e na 

travessa Presidente Castelo branco. Agradeceu também ao 

trabalho de Dona Fransquinha e Dona Josemilda, que quase toda a 

noite, por conta própria, fazem a desinfecção na travessa Castelo 

Branco. Pediu mais organização no Hospital Municipal, e pede o 

devido atendimento à população que não estão enquadradas nos 

sintomas de Covid-19. Reiterou o pedido do vereador Cicero 

Ferreira Duarte onde o mesmo solicitou uma equipe para 

atendimentos a população em suas residências.  Nada Mais 

havendo a tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a 

presente Sessão Ordinária do dia 27 de maio de 2020, e convocou 

os demais vereadores para a 13ª Reunião Ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 04 de junho 

do corrente ano, em horário Regimental.  


